

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

13235 *Resolución de 22 de julio de 2009, de la Universidad Autónoma de Barcelona, por la que se corrige error en la de 7 de mayo de 2009, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertida errata en el texto de la Resolución de esta universidad de 7 de mayo de 2009 publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 171 de 16 de julio de 2009, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 59865:

Donde dice: «Referencia de concurso: B8//036. Secretario Ramon Pérez Obiols».

Debe decir: «Referencia de concurso: B8//036. Secretario Ramon Pérez Obiol».

Página 59867:

Donde dice: «Referencia de concurso: B13/043 y B14/044».

Debe decir: «Referencia de concurso: B13/042 y B14/043».

Bellaterra (Cerdanyola del Vallès), 22 de julio de 2009.–La Rectora, Ana Ripoll Aracil.